



В Сердобске следователи СК выясняют обстоятельства падения школьницы с крыши многоэтажного дома

Днем 5 октября 2016 года поступило сообщение о госпитализации 15-летней девочки с телесными повреждениями, характерными для падения с высоты. По данному факту Сердобским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится проверка.

По предварительным данным, девочка упала с крыши 5-этажного дома, получив серьезные телесные повреждения.

Следователи осмотрели место происшествия, опросили очевидцев и родителей. Девочка характеризуется положительно.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1071186>